



PETHŐÉK TOVÁBB GYORSULTAK VASÁRNAP, ÉS A VÉGÉN MENTEK VOLNA MÉG EGY KÖRT

43. ALLIANZ RALI – VERSENYBESZÁMOLÓ

2010.10.15. - 10.17.

DYNAMIC RALLY TEAM



A Dynamic Rally Team versenyzőpárosa, Pethő István és Bacigál Igor végig kiegyensúlyozott, jó teljesítményt nyújtott a 43. Allianz Ralin, és az abszolút 7. helyen végzett a mecseki versenyen. A páros egész hétvégén remekül érezte magát az autóban, és nagyon élvezte a szenzációs pályákon való száguldást.

Pethő István: – Az egész versenyen elkerültek minket a komolyabb problémák, így szerencsére végig jó tempót tudtunk diktálni. Ezzel együtt az első napon valamiért így is beszedtünk néhány másodperc hátrányt a többiekhez képest, így vasárnap szerettem volna még tovább gyorsulni.

– Ez úgy-ahogy sikerült is. Vasárnap kopott gumikat tettünk fel az autóra, de ennek ellenére a nap első gyorsaságiján abszolút normális időt, egy 4. helyet tudtunk hozni, és azt hiszem, ez jelentette a mostani versenyünk csúcspontját. Az utolsó gyorson viszont már nem volt értelme kockáztatni, ezért szépen nyugodtan, a biztonságra törekedve célba szállítottuk az autót, és így Herczig Norbi balszerencsés kiesése nyomán – amit tényleg őszintén sajnálok – az abszolút 7. helyen zártuk a versenyt.

– Szenzációs pályákon száguldhattunk, és nekem nagyon tetszett az egész verseny. Mindig is a legjobbnak tartottam és a kedvenceim közé tartozott a Mecsek Rali, és nagyon szeretek itt versenyezni, mindig szívesen jövök ide. Nyilván szerettem volna most is kicsit előrébb végezni, de hát ez van, most ezt dobta a gép. Az autó végig jól viselkedett és egy pissenést sem ejtett, úgyhogy nagyon elégedett vagyok. Jó versenyt zártunk.

– Jövőre megpróbálunk majd kicsit tovább gyorsulni, és előcsalni magunkból a további másodperceket. Nagyon köszönjük a partnereinknek az egész éves támogatást, és hogy lehetővé tették számunkra a versenyeken való eredményes részvételt.

Bacigál Igor: – Igazság szerint én a végén még mentem volna legalább egy kört, mert vasárnapra ez a két gyors nem volt éppenséggel combos. Az embernek persze akkor jön meg a kedve, amikor jól megy a szekér, és vasárnap az első gyorson sikerült jönnünk egy abszolút 4. időt, úgyhogy kár, hogy ezután már csak egy gyors volt hátra a versenyből.

– Az említett vasárnapi első gyorson egyébként nem éreztük, hogy különösebben jót jöttünk volna, sőt, már-már bosszankodtunk, mivel azt gondoltuk, hogy na most aztán biztosan sokat kaptunk a többiektől. Ehhez képest ez a gyorsunk sikerült a legjobban, úgyhogy tényleg jó lett volna, ha ezután még tovább tart a verseny.

– Mondhatnám, hogy elégedett vagyok ezzel a 7. hellyel, de én szerettem volna, ha az első 5-be legalább egyszer az idény során beférünk, és ez sajnos nem jött össze. Persze azért nagyon csalódott sem vagyok, hiszen összességében úgy érzem, jó versenyt futottunk.

– Maga a pécsi verseny egyébként nagyon tetszett, minden flottul működött, nem volt késés, mindenhol mosolygós emberek fogadtak minket, szóval tényleg teljesen elégedettek lehettünk a rendezéssel. Úgy gondolom, jó ugródeszka volt ez a pécsi futamnak, és nagyon remélem, hogy jövőre Magyarországon, Pécsen indulhatunk majd az IRC-ben (Intercontinental Rally Challenge). Remélem, jövőre nekünk is jobb évünk lesz.





A Dynamic Rally Team együttműködő partnerei:

Nagoya Kft, Lavina Szervíz Kft, Europartner Slovakia s.r.o, Halker Kft, VPT-Group Kft, Heating and Cooling System s.r.o, Visegrádi Ásványvíz Kft, Reflecta s.r.o, Ital-accessori, SlovakoBremse s.r.o, Blue Line Solutions Kft, Cola Trans Kft, Duna-Dom 2003 Kft, Fülöp Transzport, Metrirep Kft, Kales Airline Services Kft, Lemonet Kft, Interwich Szolgáltató Kft, R-Trans Kft, Shx Gold Kft, H-Reklám, Softipo Kft, Antoni&Habo Kft, Leichtman Kft, Crew Print, Kit-Car Activ Kft, Reiger Suspension.cz, Kakas Bolt, Hajnal R+S Kft, Rogi s.r.o, Vertical Zone Kft.

További információk: www.drt.hu

Borbás Bálint, sajtófőnök: 0630-452-1692

Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók.





Dynamic Rally Team

43. Allianz Rali – Versenybeszámoló

Pethő István – Bacigál Igor

www.drt.hu



DYNAMIC RALLY TEAM